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Problema: Nella rete in regime stazionario sotpontato, noti i valori del generatore ideale disiene e dei
resistori determinare la lettura del corrente diraersa il resistoreR

R, = 5Q Yy — AN A

Rz = 1SQ

R; = 14Q -

Rc = 25Q UL B 2 LI 25 Chrr |2 Chm
Rg = 33Q ‘ _ R

R, =17Q 13 Ohm 17 Ohrm

Rg = 13Q STAT AT & SYATAY &

E =110V

Per la risoluzione del problema verranno effettugicoli utilizzando quattro cifre significative.

Per la risoluzione di tale circuito si possono a&@awe molti metodi differenti. Di seguito ne sallastrata
una delle tante

Metodi usati per la risoluzionéegge di Ohm Partitore di corrente

Per il calcolo della corrente che attraversa ilstese R € necessaria calcolare in primo luogo la corrente
erogata ai capi del generatore; per tale motivacerre al calcolo della resistenza equivalenteunai ai
capi del generatore.

Calcolo del valore della resistenza equivalente misurata ai capi del generatore
R3'4=R3 +R4= 14+12=26Q
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=12.74Q

R2’3’4,5,7 = RZ + R3’4’5 + R7 = 18 + 12.74’ + 17 = 4’7.74’Q
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Calcolo della corrente erogata ai capi di Rs

Per il calcolo della corrente ai capi di Verra applicata la regola del partitore di coreent

Ipotizzando di denominare la corrente che attraversa il resistore R2

L=1—R 50393 _ 11984

2T Ry3457 1 Re - 4774433
Lo=1—13% 1198 %% _1005A
57 "Rss+Rs 26425

Hai commenti, riflessioni, richieste o materiale chsideri condividere con altri??? Reqistrati nel fonudi LMweb.it vi sono
sezioni dedicate interamente all'elettrotecnicaaaiomazione ed agli impianti elettrici.




